

電信蜂beephone網 (25-01-11)

大中華區雲端建設仍以台北與沿海城市為主

【記者-鄭彙翰】

企業仍最注重價格與可靠性

第一線 (DYXnet) 委託市調公司國際數據資訊 (IDC) 於 2010 年上半年在大中華區進行的 IP VPN 調查中，大中華區與全球企業一樣，仍最注重成本價格與可靠性。第一線也準備在台北以及中國大陸沿海城市開始雲端節點建設，會先從台北與北京開始，陸續往華中與華南出發，甚至進到內陸城市。

第一線創辦人及行政總裁文立表示，目前規劃雲端建設將從台北與北京開始，2011 年更規劃陸續往華中與華南地區，包括上海、廣州等地都是預計將要建設節點，主要是因為目前客戶會以零售業與跨國多地區製造業為主，未來也計劃會往成都等內陸城市前進。未來 24 個月由目前在中國大陸的 28 個網路據點 (POPs) 擴展至 40 至 45 個，進一步拓展其覆蓋至中國大陸每一個角落，從而提升其資通訊 (ICT) 網路。

第一線委託 IDC 調查探討大中華區企業在選擇 IP VPN 跨區域服務供應商時的首要考慮，24.3% 最重視成本價格、19.2% 則認為可靠性為最關鍵因素。近 1/3 受訪企業首選第一線作為跨區域 IP VPN 服務供應商。